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APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 03 DE AGOSTO DE 2015, 

AUTORIA:- Vereador MARCELO FERRARI. 
 
 
 
SENHOR PRESIDENTE, NOBRES PARES e demais Autoridades, 
 
Na condição de Vereador deste Legislativo Regentense, desta feita, me 
sentindo no dever e obrigação de dar satisfação e colocar minha posição 
aos munícipes de Regente Feijó, sobre os fatos graves que vem ocorrendo 
em nossa cidade por parte do Sr. Prefeito Municipal, especialmente em 
relação aos ditames com o funcionalismo e os nossos estudantes.  
 
Ou seja, ao meu ver, decisões drásticas por decretos que na minha opinião 
grande parte é ilegal e anti-democrática, já que fere os direitos adquiridos 
há vários anos, tanto de nossos funcionários como dos nossos estudantes.  
 
Considerando que sou totalmente contrário às decisões tomadas de forma 
arbitrária.  
 
Considerando que o Nobre Alcaide Municipal deveria convocar todos os 
Vereadores desta Casa para tomar decisões em conjunto, mas, não o fez.  
 
Considerando que há outros meios de se cortar gastos e que a tendência 
mundial é que a crise continue a nos assolar por muito tempo.  
 
Considerando que medidas irresponsáveis como estas que se apresentam 
irão afetar diretamente no orçamento familiar.  
 
Considerando que não concordo com tal imoralidade e desmandos havidos 
com os nossos funcionários e estudantes.  
 
Considerando que o Chefe do Poder Executivo Municipal tomou decisões 
que são contra as leis vigentes, inclusive, da nossa Constituição Federal e as 
leis que rege o estatuto dos funcionários.  
 
Considerando que sempre temos que pensar no bem e no futuro da 
coletividade e, no meu modo de pensar, OS PODERES: EXECUTIVO e 
LEGISLATIVO tem que ser os primeiros a dar exemplos. 
 
 



INDICO para que sejam revistos todos os gastos/despesas havidas neste 
Poder Legislativo, inclusive, entendemos de extrema necessidade a imediata 
paralisação das obras de construção da nossa futura sede para que o 
remanescente dos valores repassados à título de duodécimo sejam 
devolvidos para investimentos no que seja, realmente, necessário diante da 
atual conjuntura. 
 
INDICO, ainda, para que sejam revistos os subsídios de todos os agentes 
políticos militantes em nossa querida Regente Feijó, sejam aqueles ligados a 
este Egrégio Poder Legislativo ou do Executivo, pois, antes de mexer no bolso 
dos nossos servidores públicos municipais devemos nós – gestores públicos – 
dar o exemplo necessário e esperado reduzindo, assim, os nossos próprios 
salários. 
 
 
OFICIAR: o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal 
“Severino Batista Pereira”. 
 
 
CIENTIFICAR: o Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa Legislativa. 
 
 
INDICO a todos os Ilustres e Renomados Membros desta Casa Legislativa, 
bem como, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora 
proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em 
conformidade com as normas regimentais vigentes. 
 
 

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 03 de Agosto de 2015. 
 
 
 
 
 
 

Vereador MARCELO FERRARI 


